

民警一次解救 6 名被拐女婴

分别按奥运福娃取名,多出的一个就叫“车多” 负责运送其中 4 名孩子的一家四口被批捕

多年没生育想领养一个孩子,因此认识了人贩子黄林(音),但是来自云南的古树兵并没领养孩子,而是从黄林处找到一个“活”——把女婴从云南运送到郑州,运一个给 2000 元。昨日,古树兵、陶楚秀、古树芬、古树琼,以涉嫌拐卖儿童罪被二七区检察院批准逮捕。 晚报记者 张华/文 马健/图



被高养在一市民家中的“车多”十分健康可爱。

举报:有人贩卖女婴到郑州

2月20日17时46分,郑州火车站公安分局接到110指令,云南省一个匿名电话举报,称一辆从昆明发往郑州、车牌号为豫A88118的长途大巴客车上,有一伙人携带几名从云南拐卖的婴儿,在22时至23时到达郑州。

20时30分许,在郑州市长途汽车中心站内,民警将该车查获,犯罪嫌疑人古树兵、陶楚秀、古树芬、古树琼对涉嫌拐卖儿童一事供认不讳。在这辆汽车上,民警还查获了另两名涉嫌拐卖儿童的犯罪嫌疑人,共解救6名女婴。

本想领养孩子,却拐卖起了孩子

在被抓获的4人中,古树兵和陶楚秀是夫妻,古树芬是古树兵的姐姐,古树琼是妹妹。

据古树兵说,自己有个朋友叫黄林。2007年,古树兵和黄林一起吃饭,说想要一个孩子,但老婆一直没生。2008年1月23日,黄林和其朋友来古树兵在云南广南县城附近的租房处,还带来一个出生七八天的女婴,出价2000元。丈夫私自要领养孩子,陶楚秀坚决反对,并说自己会生。

抱来的孩子没卖成,黄林就商量让古树兵负责把孩子带到郑州,交给别人卖掉,黄林付其1000元车票钱,事成后再给2000元作为报酬。这次,陶楚秀没有反对,黄林抱来的女婴暂

时先由古树兵夫妻照顾。

女婴是偷来的还是被父母卖的 成谜团

临走时,黄林又让古树兵再找几个人帮忙往郑州送孩子,每个孩子1000元路费和2000元报酬,古树兵答应了,并找来姐、妹帮忙。

此次被贩运的6个孩子中,最大的45天,最小的40天,全部为女婴。为何全是女婴?二七区检察院检察官张晓军介绍,古树兵等4人只负责送货,但孩子是偷的,还是因超生被父母卖掉的目前尚不知晓。

目前,嫌疑人黄林在逃。

6 个女婴 5 个取的福娃名

6个女婴,一时还无法找到亲生父母,2月21日晚,火车站分局民警把6个孩子送到了市

儿童福利院。

6个女婴现在状况怎么样?昨日上午,市儿童福利院工作人员介绍,该院人手不够,现在6个孩子被分别寄养在4个社会家庭。在与福利院交接孩子时,火车站分局民警给6个孩子编号,正好用了奥运福娃的5个名,姓就取火车站分局的“车”,可多了一个孩子怎么取名?民警颇有创意,就取名叫“车多”。

据市儿童福利院工作人员介绍,6个孩子都比较健康,没有明显的生理缺陷,现在状况良好。胖乎乎的小脸、圆嘟嘟的鼻子,昨日上午,被寄养在须水镇的车多看起来很健康,皮肤稍黑,穿着很干净。而暂时收养她的王先生夫妻介绍:“来时很可怜,瘦巴巴的只有5斤。”王先生的妻子介绍,很喜欢这个孩子,养了一个多月了,对车多很有感情。

线索提供 张晓军 张永中

弹弓击碎车窗

俩男子如此偷窃车内物品

晚报首席记者 徐富盈

本报讯 两名男子拿着弹弓和钢珠,远距离击碎轿车玻璃,再对车内物品行窃。3月17日,他们在郑东新区行窃时,刚好被两名侦查员发现,主犯于某落网。昨日上午,于某被提请逮捕。

3月17日13时许,郑东新区公安分局刑侦大队侦查员李富山、王璞,巡逻到商务区新澳大厦附近时,远远发现两名男子正对一辆轿车偷窥。侦查员迅速躲在一边观察,只见两名窥车男子向周围看了看,躺在墙角处,其中一男子迅速拿出弹弓,对着车后玻璃击上去,一声响后,车没有动静。另一男子戴着手套,跑到被打裂的玻璃边,把玻璃向车内按下去,迅速从车内取出一黑包。

当两人骑上一侧的自行车急急逃跑时,两名侦查员立即徒步上追。两男子吓得摔下自行车,侦查员赶上后,把被盗的包和其中打弹弓的男子控制,另一男子跑掉。经查,包内有现金12000元,还有笔记本电脑等物。车号为豫KB5311的车主随后从新澳大厦出来,确认是他的物品。

线索提供 胡亚鹏

公交车进站变道 撞飞逆行骑车人



晚报记者 王晋晋/文 周甬/图

本报讯 昨日18时许,中州大道尚庄门口附近,215路公交车变更车道时与一辆逆行的电动车相撞。电动车当场被撞飞4米远。120急救车将受伤昏迷的电动车主拉往市二院抢救。

昨日18时15分许,市民卢先生说,中州大道尚庄门口处,一辆公交车将一名骑电动车的男子撞飞了。电动车车头部流了很多血,已经昏迷,120急救人员正在现场抢救。

现场,交警四大队一位姓吴的民警介绍,根据他们初步了解,当时215路公交车自北向南行驶,由于前方约300米处有一公交车站牌,该公交车从快车道变更车道时,迎面撞上了逆行的电动车。

昨日19时50分许,记者采访了市二院急诊科,一位姓马的医生说,受伤男子姓名,重度颅脑损伤。当时他们赶到现场时,该男子已经停止了呼吸,他们对男子进行了人工呼吸、药物抢救等。目前,抢救仍在进行中。

线索提供 卢先生

“虐狗”男子挥刀乱舞吓跑一院人

房东:可怜的狗被他儿子带走后,他就说我偷吃了

晚报首席记者 徐富盈

本报讯 一名“虐待动物”的男子,所虐动物被“保护”起来后,酒后挥刀在院内乱砍。昨日下午,绿东村派出所5名民警把这名持刀男子控制。民警称,该男子精神可能有问题。

昨日16时许,在中原路老乔庄村一窄窄的胡同内,老老少少一群人急急从胡同口向外跑。“那人拿着两把刀,在院内乱砍,刚才砍房东时,房东用铁锅挡住了。”李老太太一边说一边

跑。绿东村派出所民警拿着橡胶棒,进入该村23号院。

房东曹女士一脸惊恐地对民警说:“拿双刀的人在二楼,姓李,48岁,一人租的房,爱喝酒。可能中午又喝酒了。一直拿两把菜刀在叫喊要杀人。”5名民警上楼后,二楼楼道内这名持刀男子退入屋内,20分钟后,他放下了刀。

曹女士介绍,这名男子是去年11月入住的,“他带了一条大耳狗,一喝醉回来,他就猛打这狗,狗被打得痛苦地叫。随后,他把狗抱起来,

从二楼摔下,摔下后那只可怜的狗又上楼回到他家,他再用刀子在狗身上一刀一刀地割,把狗身上都割了很多口子。”曹说,所有租房户都可怜这条狗。春节时,李的儿子来了,把狗带走了。

“李回来后,说我们把他的狗偷吃了,从此,每次喝了酒,他都拿刀要砍我的家人,我这是第5次报警了。”曹说,她再也不让李在这里租住了。16时30分,李的家人赶到,称马上让李撤离。民警提醒李的家人,最好带李到精神病院去看一看。

线索提供 王江

知蜂堂与您并肩抗糖 呵护健康

糖尿病是一种综合性疾病,它对人体的损伤是全方位的,应采用综合手段治疗。知蜂堂蜂胶具有《中华本草》中列举的清理血管、修复神经、防治感染、去腐生肌、抗氧化、无毒性等八大功效,其进入人体内,如同一支训练有素的部队,分兵几路,各有侧重的同时治疗。

“清血分队”进军心、脑及微循环系统,疏通阻塞的血管、降脂、降压,对冠心病、脑梗塞等生命杀手进行扼制,而且因微循环障碍引起的眼底病变、肾衰竭、皮肤病、下肢坏疽等也因“清血部队”打通障碍使病症减轻。

“修复分队”进入因受损神经而产生病变的部位,腹泻、便秘、皮肤瘙痒、手脚麻木等症状也可以得到很好的改善。

“杀菌分队”对外部皮肤感染及体内炎症,诸如:气管炎、胸膜炎、鼻窦炎、口腔炎等,效果也非常好。

“生肌分队”蜂胶独有的促进再生去腐生肌的作用配合“清血部队”使出现坏疽的下肢免遭截肢。

听说李大爷用知蜂堂蜂胶效果非常好,我也给老爸买点。



咨询电话: 0371-

66974217 65959732

欲了解更多健康生活,请关注郑州商都频道每天11:10《知蜂堂·缤纷生活》健康栏目。

郑州专一 河医一附院立交桥东20米路北知蜂堂

郑州专二 黄河路与政七街交叉口西60米路南知蜂堂

新乡 五里岗100米电业局斜对面知蜂堂

新郑 清水路清水大药房/壹封 嵩山广场十全堂

巩义 市医院向西200米保和堂药店,宋陵药店

地址 上街 人民医院对面友谊街向北20米路东知蜂堂

“白毛女”惊现郑州,为“白发、脱发”而来

影视剧里的“喜儿”十几岁就因残酷的生活经历,出现了一头白发。而现代版的“白毛女”和“白毛男”人群为什么会越来越多?经科学研究证实:用脑过度、工作压力、生活无规律等因素,造成毛囊组织功能退化,致使毛囊底部的黑素细胞分泌量大大减少,无法满足头发生长所需的黑色素,过早的出现白发、脱发;因此,人工补充黑色素、恢复自身黑素细胞的分泌功能、滋养毛囊组织是彻底解决现代版“白毛女”和“白毛男”的唯一途径;

白毛女·黑素素:运用现代生物工程技术,从天然植物中提取超微活性成分ACP,这种成分的结构与毛囊内黑素细胞分泌的黑色素能够达到99.9%吻合,因此,被医学界称为-生物黑素素;

白毛女·黑素素:以“生物黑素素”为主要成分,结合了多种名贵中药,能迅速深入毛囊底部,补充头发生长所需的黑色素,并激活黑素细胞自身的分泌功能,彻底解决白发问题;内含的人参、皂角、首乌等中药有效成分,营养毛囊细胞,强化发根,修复受损的毛囊组织,唤醒毛乳头生发功能。真正做到:解决白发、脱发一次完成!

染发的麻烦可以忍受,但是化学物质的毒害谁又能受得了,白毛女·黑素素在洗头的过程中安全完成黑发、防脱,长出黑头发,远离化学毒害。

特别提示:使用一段时间后,如发现新长出的头发全是黑发,即可停用!

销售地址:亚细亚北门外一楼(西大街) 生物黑素热线:0371-67379559